



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



NOTA prin care Raportul intermediar de selectie devine Raport final de selectie pentru
Apelul de selectie nr. 2/2018 din perioada 01.11.2018-28.02.2019

Masura M5/6A – Inițierea de activități non-agricole prin achiziții

Asociația Grupul de Acțiune Locală Câmpia Brailei, cu sediul în comuna Viziru, sat Viziru, str. Constantei, Nr. 2, județul Braila, reprezentată de Razmerita Ionut-Cosmin – președinte, în baza procedurilor de funcționare, emitem și ne asumăm nota prin care Raportul intermediar de selectie nr. 52/14.03.2019 aferent măsurii M5/6A – Inițierea de activități non-agricole prin achiziții, devine Raport Final de selectie:

1. Procesul de selectie (verificare conformitate, eligibilitate, criteriile de selectie și verificare în teren) s-a realizat în conformitate cu cerințele Ghidului de implementare pentru submăsura M19.2 și procedurile emise de GAL Câmpia Brailei și aprobate de Consiliul Director al Asociației GAL Câmpia Brailei, rezultatele acestuia consemnându-se în Raportul Intermediar de Selectie nr. 52/14.03.2019, aprobat în unanimitate de membrii prezenți ai Comitetului de Selectie a proiectelor și contrasemnat de reprezentanții CDRJ Braila – Stan Aurelia și Popa Minodora.

2. GAL Câmpia Brailei a publicat Raportul intermediar de selectie nr. 52/14.03.2019 și a înștiințat solicitanții asupra procesului de evaluare și selectie, prin transmiterea de notificări care conțin criteriile de eligibilitate care au fost îndeplinite și motivele pentru care au fost declarate eligibile precum și perioada de depunere a contestațiilor; punctajul obținut și comunicarea faptului că proiectul este selectat pentru finanțare.

3. Nu au fost depuse contestații în termen de 5 zile lucrătoare, în perioada 15 martie – 21 martie 2019.

Asadar, datorită faptului că asupra Raportului intermediar de selectie nr. 52/14.03.2019 pentru Masura M5/6A – Inițierea de activități non-agricole prin achiziții, nu au intervenit modificări, acesta devine RAPORT FINAL DE SELECTIE la data semnării prezentei Note.

Președinte,
Ionut-Cosmin Razmerita

